Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 2 xpacun pamky s KapTuHbL. Pamka Obita 10 qroiiMoB(Ma) IUPHHON U 5 mroiiMoB(Ma)

BbICOTOM. KakoB nepumeTp naHHON paMKu? L.
2.
2) TIpsaMOyronbHMK UMeEN AIuHY 4 moiiMos(Ma) u miomans 20 qroiiMoB B kBaapare. Kakosa
HIMPUHA IPIMOYTOJIbHUKA? 3.
4.
3) ? kynuna oGeprounyo 6ymary Ha PoxaectBo 2 ¢pyroB(ta) JuIMHHON U 8 QyTOB(Ta)
mupuHoi. KakoBa momans qaHHOM 00epTOYHOM Oymaru? 5.
6.
4) Kuno miakaT ObU1 3 110iMOB(Ma) MKUPUHON M 9 qroliMoB(Ma) BeIcOTOM. KakoB nmepumerp
JAHHOTO TuTaKaTa? 7.
8.
5) Kuno miakat 7 moitMoB(Ma) IIUPUHOU U TUIoIaas0 14 in’. KakoBa BBICOTA JAHHOTO
nocrepa? 9.
10.

6) Oxno umeer muny 4 ¢pyros(ta). Ero obmas miomans 16 ¢pyros(ta) B kBaapare. Kakosa
BBICOTA OKHA?

7) PectopaH ciena yIudHyto MpUCTpoiKy 2 (GyToB(Ta) mmpuHol u 2 GyToB(Ta) JTHHOM.
Kaxkosa momaas JaHHOM NPUCTPOUKHU?

8) Jlyxkaiika umeer uny 8 Gpyros(Ta) U mupuny 2 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp yKaiku?

9) Ilnacr rumncokaprona umeet pasmepsl 7 Gpyros(ta) Ha 3 ¢yToB(Ta). Kakos nepumerp
JTaHHOTO I1acTa?

10) Tlosepxnocts Gacceiina Obuta 4 METPOB(pa) IUPHHO 1 2 MeTpoB(pa) AnHOIM. Kako
NepUMeTp aHHOTro OacceiiHa?
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Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ? kpacun pamky miis KapTusbl. Pamka Obia 10 groiiMoB(Ma) IUPHHOM U 5 JrORMOB(Ma) .
BbIcOTOM. KakoB nepumeTp nanHoN paMku? 1. 30 in
2 5in
2) TIpsaMOyronbHMK UMeEN AIuHY 4 moiiMos(Ma) u miomans 20 qroiiMoB B kBaapare. Kakosa 2
HIMPUHA IPIMOYTOJIbHUKA? 3. 16 ft
4 24 in
3) ? xynuna oGeprounyro Gymary Ha Poxaectso 2 ¢pyros(ta) qnuaHOM U 8 GyToB(Ta)
mupuHoi. KakoBa momans qaHHOM 00epTOYHOM Oymaru? 5. 2in
6. 4 ft
4) Kuno miakaT ObU1 3 110iMOB(Ma) MKUPUHON M 9 qroliMoB(Ma) BeIcOTOM. KakoB nmepumerp 4 ftz
JIAHHOTO T1aKara’? 7.
8. 20 ft
5) Kuno miakat 7 moitMoB(Ma) IIUPUHOU U TUIoIaas0 14 in’. KakoBa BBICOTA JAHHOTO 20 ft
nocrepa? 9.
10. 12 m
6) Oxno umeer muny 4 ¢pyros(ta). Ero obmas miomans 16 ¢pyros(ta) B kBaapare. Kakosa
BBICOTA OKHA?
7) PectopaH ciena yIudHyto MpUCTpoiKy 2 (GyToB(Ta) mmpuHol u 2 GyToB(Ta) JTHHOM.
Kaxkosa momaas JaHHOM NPUCTPOUKHU?
8) Jlyxkaiika umeer uny 8 Gpyros(Ta) U mupuny 2 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp yKaiku?
9) Ilnact runcokaproHa uMeet pa3mephl 7 GpyToB(Ta) Ha 3 (yTos(Ta). Kakos nepumerp
JTAHHOTO T1acTa’?
10) Tlosepxnocts Gacceiina Obuta 4 METPOB(pa) IUPHHO 1 2 MeTpoB(pa) AnHOIM. Kako
NepUMeTp aHHOTro OacceiiHa?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
30 in 2 in 20 ft 16 ft’ 4 ft’
24 in 12 m 5 in 20 ft 4 ft L.
1) ? kpacun paMky 1us kKapTuHbL Pamka Obia 10 qroiiMoB(Ma) MIMPUHON U 5 Ir0HMOB(Ma) 2

BbIcOTOM. KakoB mepumeTp nanHoi pamku?

2) IIpsAMOYroNbHMK UMEN UIHHY 4 qroiiMos(Ma) u miomans 20 qroiiMoB B kBaapare. Kakosa

4.
HIMpUHA IPSIMOYTOJIbHUKA?
5.
3) ? xynuna oGeprounyro Oymary Ha Poxaectso 2 GpyToB(Ta) IIMHHON 1 8 GyTOB(Ta)
muprHOi. KakoBa miomaas JaHHOM 00epToYHOM Oymaru? 6.
7.
4) Kuno miakat Obu1 3 qroiiMoB(Ma) MIMPUHOM U 9 mroiiMoB(Ma) BeicoTOM. Kakos nepumerp
JTAHHOTO T1aKaTa? 8.
9.
5) Kuno miakat 7 moiiMoB(Ma) IIUPUHOU U TUIoaas0 14 in’. KakoBa BBICOTA JAaHHOTO
nocrepa’? 10

6) Oxno umeer nuuny 4 ¢pyros(ta). Ero obmias miomans 16 ¢gyros(ta) B kBagpare. Kakosa
BBICOTA OKHA?

7) PecropaH cuenain yIu4Hy IPUCTPONKY 2 (yToB(Ta) mupruHoi u 2 GyToB(Ta) JIMHOM.
KaxkoBa momans JaHHOM NPUCTPOUKHU?

8) Jlyxaiika umeer uny 8 Gpyros(Ta) u mupuny 2 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp yKaiku?

9) Tlnact runcokaprona uMmeet pasmepsl 7 GpyTos(Ta) Ha 3 dhyTos(ra). Kakos nepumerp
JAHHOrO IIacra?

10) TloeepxHocTs Gacceiina Obita 4 MeTpoB(pa) MUPHHON 1 2 MeTpoB(pa) JMHOM. Kakos
nepUMeETp JaHHoTro OacceitHa?
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